



小朋友举着由慈城镇古巷社区居民集体创作的布艺作品。

记者 严龙 摄

郎平手术成功出院回家 “老革命又要开始新征程啦”

昨天,刚结束右侧髋关节手术不久的郎平发出微博,向广大关心她的粉丝们报平安:“亲们,我来报个平安,手术成功我已经回家了!接下来就要进入康复阶段,老革命又要开始新征程啦!”据悉,目前郎平已经回到美国的居所,将在那里进行两个月左右的康复。

作为影响了中国几代人的精神领袖,郎平多年的运动生涯给她带来了一身伤病。算上这一次右侧髋关节手术,郎平因为运动损伤做的手术已达11次之多。在此前接手中国女排时,有医生就建议她应该好好休息,而不是再度投入紧张的工作,但她还是毅然回来,并帮助中国女排在去年的里约奥运会登上最高领奖台。

有知情人透露,手术前郎平上

下楼都需要人搀扶,长时间站立也是大问题。在1月15日的CCTV风云人物颁奖中,中国女排独揽最佳教练、最佳女运动员、最佳团体和评委会大奖四项殊荣,很多人不知道的是,上台领奖时笑容满面的郎平是打了止痛针才出席活动的。

郎平此次是和丈夫一起前往美国的。从微博上的照片来看,轮椅上的她一身红色运动服,气色挺好,要不是身边的美国护士和胯下的轮椅,还真看不出来她是刚做完手术的人。除了向球迷报平安,郎平也没忘了向远在土耳其的爱徒朱婷喊话,而朱婷也很快转发并回复称:“我想恢复的过程一定很辛苦,我也帮不上什么忙,只能默默为郎导祈福,祝您少些疼痛,早日康复!”

本报综合报道



“大过鸡年文化展”开展 满堂都是鸡鸡鸡

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 张落雁)春节期间在古建筑里看鸡灯赏年画体验传统文化别有一番风味。昨天,在宁波的千年古县城慈城中,“大过鸡年文化展”开展,热热闹闹的年节活动将一直持续到正月十五。

始建于唐朝的城隍庙,是慈城古县城中最宏大完整的古建筑群之一。布置于城隍庙内的“大过鸡年文化展”,是此次慈城年节活动的主题展览之一。中国人视鸡为吉祥动物,是辟邪、祈福、英武的象征。在传统观念中,鸡有“文武勇仁信”五德,从鸡的形态和习性,引申出人类道德规范的寓意。“鸡”谐音“吉”,鸡“冠”又谐音“官”,是开市大吉、升官发达的标志。

“大过鸡年文化展”展示与鸡相关各种版画、绘画和剪纸艺术。而年节里彩灯也是必不可少的点缀,城隍庙大殿中高达两米的金鸡报晓灯,由宁波非物质文化遗产传承人钱元康控制而成,他还带来了极具宁波本地特色的跑马灯和生肖系列灯彩,此外还有秦淮灯会曹氏花灯第57代传人曹真荣的一系列作品展出。

备战第三届省体育大会 中国象棋选拔组建市队

本报讯(记者 戴斌 通讯员 应民光)宁波市中国象棋青少年队选拔赛昨天在弈涵棋艺俱乐部结束,此次选拔旨在备战今年7月在舟山举行的第三届省体育大会。

前两届省体育大会,我市象棋选手战绩不俗。本届比赛依然分成成人组和青少年组,我市成人组将由邱东、谢丹枫、虞伟龙、王志安、陆峥嵘、励娴、陈婷婷等选手出战。

青少年队男子棋手,除了近年参加省级和国家级赛事战绩颇佳的陈星宇、童宣程之外,尚有一大批实力相近的小将,因此专程举行选拔赛,由各区县(市)棋协选派尖子参加。经过两天较量,赵嘉炜、胡晟瀚、袁健翔、徐昱俊科4名选手入围备战。青少年女子选手则由胡家艺、严子熙、姚欣怡、朱兰婷组队备战。

英国诺丁汉也过“欢乐中国年”

本报讯(通讯员 房炜 记者 陈也喆)北京时间1月21日,英国的诺丁汉市政厅广场上人头攒动,一股浓浓的年味蔓延着。台下,由中国留学生与诺丁汉大学生组成的舞龙队在人群中送祝福。台上,市演艺集团演职人员精彩表演赢得掌声阵阵。诺丁汉荣誉市长致欢迎词后,“欢乐中国年”活动拉开帷幕。

宁波和英国诺丁汉市自2005年开始缔结友好城市,两市在经贸、科技、教育、文化等领域,开展了积极的交流与合作。今年,宁波的艺

术家们走出国门,给英国的友人送去了中国式的祝福。

除了精致的中国传统歌舞表演,具有中国特色的红灯笼、春联、中国结、窗花等物品的展示,更是吸引了不少外国友人驻足观看。不少人还跟着宁波艺术家在现场学起了剪窗花、编中国结……

诺丁汉市的“欢乐中国年”活动结束后,市演艺集团的演职人员们又奔赴克罗地亚,参加由外交部、文化部组织的“庆祝中国与克罗地亚建交二十五周年欢乐春节活动”。

宁波茂昌眼镜超市
携全体员工向广大市民拜年

恭贺新年
2017鸡年
YEAR OF THE ROOSTER

全场眼镜迎新惊爆价
全场配镜4.5折起 满388元就送174元非球面镜片一副

活动时间:至正月十五 详情请见店堂海报

<p>名牌镜架降价才是硬道理</p> <p>全场镜架 4.5-7.8折起 新款时尚名牌镜架 全新上市</p>	<p>名牌镜片降价才是硬道理</p> <p>全场镜片 4.5-7.8折起 特殊光度需定制镜片不参加此活动 个别进口品牌不参加此活动</p>	<p>套餐组合茂昌省钱更多</p> <p>500款镜架+加膜超薄抗辐射树脂片组合 =99元/套、248元/套、 隐形眼镜比价淘宝</p>
<p>买一送一 机会不容错过</p> <p>配框架眼镜满388元 再送价值174元加膜超薄非球面抗辐射树脂片一副(赠送镜片度数联合光度800以内,散光200度以内)</p>	<p>太阳镜全场清仓优惠</p> <p>全场太阳镜 4.5-6折起 新款时尚太阳镜 年度低价清仓大优惠</p>	<p>隐形眼镜出厂价直销</p> <p>部分商品再送礼 护理液降价低无可低</p>

茂昌眼镜承诺: 谁价比我低差价马上还

地址: 开明街400号 (平安大厦一楼西侧) 电话: 87345808
地址: 南苑粮丰街121号 (段塘社区医院对面) 电话: 87462658

体彩开奖公告

大乐透第17009期:05 06 08 12 22 03 04
20选5第17022期:05 07 08 16 19 6+1第17010期:3 0 0 1 5 6 7
排列5第17022期:6 7 7 5 5 (以公证开奖结果为准)